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第２回（令和２年２月）宮津市教育委員会定例会会議録

日 時 令和 2 年 2 月 21 日（金）午後 1 時 30 分

場 所 宮津市福祉・教育総合プラザ 応接会議室（宮津阪急ビル 4 階）

出 席 委 員 山本雅弘 速石直美 田崎浩二 尾﨑里花子 藤井陽子

事 務 局 永濱教育次長 早川学校教育課長 林﨑社会教育課長 東文化振興担当課長

大槻総括指導主事 垣中学校教育課参事 泉指導主事

小牧学校教育課学校教育係長

（傍聴者：なし）

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 会議録署名委員の指名

４ 会期の決定

５ 教育長の報告

６ 議事

議第 2 号 令和元年度宮津市一般会計補正予算（第 6 号）（教育委員会関係分）について

議第 3 号 令和２年度宮津市一般会計予算（第 1 号）（教育委員会関係分）について

７ その他

プレス情報について

3 月の主な日程(教育委員会関係分)について

８ 閉 会

－開会：13:30－

山本教育長 只今から、令和２年第２回宮津市教育委員会定例会を開会し、ただち

に本日の会議を開きます。

それでは、次第に沿って会議を進行します。

■次第 2「前回会議録の承認」

田崎委員と速石教育長職務代理者にお世話になります。

■次第 3「会議録署名委員の指名」

会議規則第 18 条第 2 項の規定により、教育長において速石教育長職

務代理者と藤井委員を指名しますので、よろしくお願いします。

■次第 4｢会期の決定｣

本日の定例会の会期は、１日といたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。

出席委員 異議なし

山本教育長 ご異議なしと認めます。よって会期は、本日 1 日間と決定いたします。

山本教育長 ■次第 5「教育長の報告」



速石教育長職務代理者

山本教育長

早川学校教育課長

【報告事項】

１ 〇1 月 16 日の総合教育会議 お世話になりました。活発な意見交換

ができたと思っている。

〇1 月 25 日の教育フォーラムは、170 名ほどの出席があり、保護者

や地域の方も多数来られた。内容的にも宮津市の取組みがしっかり

発信できた。

〇新型コロナウイルスの関係は、市中感染になってきている。宮津

市の近隣地域では、今のところ感染はないが、幼稚園、学校の感染

症対策を徹底して指導していく。

２ 市立幼稚園・小中学校の状況について

〇インフルエンザも落ち着いてきている。引き続き新型コロナウイ

ルスも含めた感染症対策をしていく。

〇私立高校入試、公立高校前期選抜試験があった。受験生は特に感

染症対策をお願いする。

〇給食の献立を子ども達が考える、宮津を食べようコンテストが今

年度 10 回目を迎えた。2 月 20 日に最優秀作品に選ばれた養老小学

校の児童考案の献立を全小中学校で提供した。

３ その他

〇予算編成も終了し、限られた予算ではあるが、教育関係はしっか

り付けていただいたと思っている。この後、説明させていただく。

〇ＧＩＧＡスクール構想について、昨日、府内の市長会の臨時会で

文科省の担当課長からの説明を受けた。（市長代理で出席）国は今

年度の補正予算で次年度へ繰り越すこととなる。国の動きに遅れを

とらないように来年度には環境整備の補正予算をお願いしたい。年

次的にタブレットを導入することになる。あとは、保守等のランニ

ングコストの問題と小学校卒業時等にデータを消去する等の必要

があることも考えていく必要がある。

〇教職員の働き方改革の関係は、勤務時間、時間外の上限など文科

省の指針により、各都道府県が条例化する予定であり、市町も規則

等で定める必要がある。

〇高校再編の関係で、宮津天橋高校の開校式入学式が 4 月 9 日に行

われる。定時制の清新高校は 4 月 10 日に行われる。

小中一貫教育が本格実施となるが、学力の向上につながるようなこと

になればと思っている。

すぐに数字に表れにくいが、学力サポートコーディネーターも３年目

となる。成果が出てくるようにしたい。

それでは、議事に移ります。

■議第２号「令和元年度宮津市一般会計補正予算（第 6 号）（教育委員会

関係分）について」事務局から提案理由の説明をお願いします。

宮津市教育委員会基本規則第 16 条第１項第９号の規定により、委員



山本教育長

出席委員

山本教育長

早川学校教育課長

会の議決を求めるものです。

◆市全体の 3 月補正予算の概要としましては、国の補正予算を活用し、

令和 2 年度事業の一部を前倒し計上するとともに、府の予算等を活用

した事業を計上するものです。併せて、人件費の整理及び決算見通し

による所要補正を行うものです。

◆教育委員会関係分としましては、スクールバス運行事業におきまして、

定期外運行の実績に伴い 4,700 千円の増額補正を計上しております。

小学校管理・教育振興事業では、小学校のエアコン設置による電気料

金が増えることを予測して予算を計上していましたが、暖冬等の影響

で実績を見ながら決算見込みにより減額するものです。また、就学援

助事業、幼稚園管理・教育振興事業につきましても、実績によりそれ

ぞれ減額するものです。

以上、誠に簡単ではございますが、議第 2 号に係る説明とします。よ

ろしくご承認いただきますよう、お願い申し上げます。

ただ今、事務局より議第 2 号「令和元年度宮津市一般会計補正予算（第

6 号）（教育委員会関係分）について」説明がありました。

委員の皆様の御意見等があればお願いします。

なければ、議第 2 号「令和元年度宮津市一般会計補正予算（第 6 号）（教

育委員会関係分）について」承認することにご異議ございませんか。

異議なし

それでは、次に移ります。

■議第３号「令和２年度宮津市一般会計予算（第 1 号）（教育委員会関

係分）について」事務局から提案理由の説明をお願いします。

宮津市教育委員会基本規則第 16 条第１項第９号の規定により、委員

会の議決を求めるものです。

◆令和 2 年度当初予算につきましては、予算編成の基本方針に基づき

予算編成をしたものです。未来を育む「教育と子育て支援」の充実を

含

む 5 つの重点事項に最大限配意したものです。

◆教育委員会全体の予算額については、昨年度より少し増額しており

ます。

◆学校教育課所管の主な事業

●小中一貫教育推進事業（質の高い学力の充実・向上、地域ととも

に

ある学校づくり）

「小中一貫教育」全面実施、学力サポートコーディネーター配置に

よ



林﨑社会教育課長

早川学校教育課長

山本教育長

田崎委員

早川学校教育課長

速石教育長職務代理者

る算数・数学の学力向上の取組、認知能力と非認知能力を一体的に

は

ぐぐむ保幼小接続に係る取組。

保幼小接続の取組み（府研究委託「未来を拓く学校づくり推進事

業」（Ｒ元～Ｒ3）、高校と地域の連携推進として、地域の将来を支え

る人材育成を推進する「地域創生教育推進協働プロジェクト（仮称）」

を立ち上げ。

●のびのび放課後クラブ事業

吉津小学校内に吉津のびのび放課後児童クラブの移転

●学校給食運営事業

幼稚園給食の導入に向けて、実施設計に係る予算を計上。工事費、

備品購入費等は補正で計上する予定

◆社会教育課所管の主な事業

●スポーツ振興事業・市民体育館整備事業

ライフステージに応じたスポーツの推進、「SOMPO ボールゲームフ

ェスタ 2020」と連携した第 2 回市民スポーツ DAY の開催

市民体育館トレーニング室の大型トレーニング機器更新

●公民館整備事業

日置地区公民館の移転整備（旧日置中学校の校舎の一部を改修）

●文化財保護・活用推進事業

文化財保存活用地域計画の策定（Ｒ2～Ｒ4）

●東京 2020 オリンピック・パラリンピック聖火リレー事業

5 月 26 日（火）天橋立公園内で、点火式及び聖火リレー等

以上、誠に簡単ではございますが、議第 3 号に係る説明とします。よ

ろしくご承認いただきますよう、お願い申し上げます。

ただ今、事務局より議第 3 号「令和２年度宮津市一般会計予算（第 1

号）（教育委員会関係分）について」説明がありました。

委員の皆様の御意見等があればお願いします。

幼稚園給食の導入にあたってのソフト面での懸念事項はあるのか。

献立・量の関係、配送時間、アレルギー対応でした。栄養教諭と協議

してきましたが、献立は小中学校と同様で問題ないですし、量は年齢に

あった栄養量にしなければならないと思っています。アレルギーは低年

齢になると割合が多くなることが予想されましたが、学校と同じ程度の

割合になる見込みですので、現在委託しているハーベスト株式会社で対

応できる人数であると確認しました。あと調整が必要なのは、喫食時間

が学校に比べて早いので、仕上がり時間と配送時間を幼稚園と学校とど

ちらも上手くいくように検討していくこととなります。昨年から年長児

の試食会を行ってきましたので、引き続き年中児の試食会も実施してい

きたいと考えています。



東文化振興担当課長

速石教育長職務代理者

早川学校教育課長

山本教育長

出席委員

山本教育長

永濱教育次長

早川学校教育課長

山本教育長

天橋立の世界遺産登録に向けては、どんな動きになるのか。

国内暫定リスト入りを目指して、国内外に天橋立を発信し、調査研究

を行うこととしている。ＰＲや講演会を開催し、地元住民に天橋立があ

ることに誇りを持ち保存をしていこうという気運を高めていかなければ

ならないと思っている。

教育委員会関係分の予算は全体的には、要求どおりになっているのか。

概ね要求どおりとなっています。

他になければ、議第 3 号「令和２年度宮津市一般会計予算（第 1 号）（教

育委員会関係分）について」承認することにご異議ございませんか。

異議なし

■その他

事務局からお願いします。

●プレス情報

〇2 月 23 日（日）市長杯少年少女レスリング選手権大会

〇2 月 23 日（日）13 時 30 分から世界遺産シンポジウム（北野屋）

〇3 月 23 日（月）宮津市すこやか大学閉講式

●3 月の主な日程(教育委員関係分)

〇3 月 10 日（火）教育委員会臨時会・学校（所管施設）訪問

〇3 月 13 日（金）中学校卒業式

〇3 月 17 日（火）与謝の海支援学校卒業証書授与式

〇3 月 23 日（月）小学校卒業式

〇3 月 24 日（火）幼稚園卒園式

〇4 月 7 日（火） 小学校入学式

〇4 月 8 日（水） 中学校入学式

〇4 月 9 日（木) 幼稚園入園式

〇4 月 9 日（木） 宮津天橋高校・丹後緑風高校 開校式・入学式

〇4 月 10 日（金）清新高校 開校式・入学式

●次回教育委員会日程

3 月 25 日（金）午前 9 時

他になければ、第 2 回宮津市教育委員会定例会を閉会します。

－閉会：14:50－


